
22/05/2025

Τελευταία Ιερά Αγρυπνία προς τιμήν του 
Πολιούχου Αγίου Βησσαρίωνος στα Τρίκαλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Ιερά Αγρυπνία τελέσθηκε στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό 
Αγίου Βησσαρίωνος Τρικάλων το βράδυ της Τετάρτης 21 Μαΐου 
2025 με την ευκαιρία της πανηγύρεως του Πολιούχου της 
πόλης των Τρικάλων.

Στο τέλος της Ιεράς Αγρυπνίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, ευχήθηκε να αξιωθούμε να εορτάσουμε και 
του χρόνου τον Άγιο Βησσαρίωνα και ευχαρίστησε θερμά: «Τον Γέροντα 
Βησσαρίωνα, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Δουσίκου, ο οποίος το περασμένο 
Σάββατο κόμισε την Τιμία Κάρα του Αγίου Βησσαρίωνος στον Ιερό Ναό και 
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συλλειτούργησε με τον Σεβασμιώτατο κατά την Ιερά Αγρυπνία. Τον 
Πανοσιολογιώτατο Γέροντα Εφραίμ, Ηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, για τη μεγάλη ευλογία και το ανεκτίμητο δώρο προς τον Ναό και τον 
λαό των Τρικάλων: την Ιερά Εικόνα της Παναγίας της Παντάνασσας, της 
Προστάτιδος των καρκινοπαθών.

Ανακοίνωσε επίσης ότι από εδώ και στο εξής, κάθε Τρίτη στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Βησσαρίωνος θα τελείται Παράκληση στην Παναγία την Παντάνασσα, ενώπιον της 
Ιεράς Εικόνας Της, και θα αναγιγνώσκεται ειδική ευχή για την ίαση των 
ασθενούντων με καρκίνο.



Η ετήσια πανήγυρη της Παναγίας Παντάνασσας θα εορτάζεται την 15η Οκτωβρίου.



Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη βαθιά του ευγνωμοσύνη προς τον Πρωτ. Γεώργιο 
Θανάσουλα, εφημέριο του Ιερού Προσκυνήματος, ο οποίος, όπως είπε 
χαρακτηριστικά, «ως ακοίμητη κανδήλα φωτίζει, αγωνίζεται και προσφέρεται 
στον Ναό του Πολιούχου μας», έχοντας στο πλευρό του την καλή του πρεσβυτέρα, 
τους επιτρόπους της Διαχειριστικής Επιτροπής και όλες τις κυρίες που διακονούν 
με αυταπάρνηση.



Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στον αείμνηστο Μητροπολίτη Τρίκκης και Σταγών κυρό 
Αλέξιο, τον οποίο ευγνωμονεί ολόκληρη η τοπική Εκκλησία, διότι με κόπο και 
όραμα ανήγειρε τον περικαλλή αυτόν Ναό, που σήμερα αποτελεί το στολίδι της 
πόλης των Τρικάλων.



Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε ευχή προς τον Άγιο Βησσαρίωνα, 
παρακαλώντας τον να προστατεύει τη Μητρόπολή μας, τους απανταχού 
Τρικαλινούς και ολόκληρο τον Ορθόδοξο Κλήρο και λαό.



Μετά το πέρας της Ιεράς Αγρυπνίας, ο Σεβασμιώτατος προέπεμψε με ευλάβεια την 
Τιμία Κάρα του Αγίου Βησσαρίωνος.

Περισσότερες φωτογραφίες:














